
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
 
 
 
 

DI BUAT OLEH  : MISDAR, S.Pd 
 
NAMA LEMBAGA : TK NEGERI 002 BUNGURAN TIMUR 
 
S U R E L  : misdarmukhlis265@mail.com 
 
RPP   : PAUD KELOMPOK B 
 
TEMA PEMBELAJARAN: AKU SAYANG TANAMAN 

mailto:misdarmukhlis265@mail.com


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 
TKN NEGERI 002 BUNGURAN TIMUR  

 
Tujuan Pembelajaran 

               1.Mengenal ciptaan ciptaan tuhan 
               2.Menunjukan prilaku menjaga lingkungan 
               3.Mengembangkan kreatifitas anak melalui berbagai karya 
               4.Mengetahui manfaat tanaman hias 
                                 

 

KELOMPOK B 

ALOKASI WAKTU 180 MENIT/HARI 

MODEL KELOPMPOK 

SEMESTER/MINGGU I/16 

TEMA  AKU SAYANG TANAMAN 

SUB TEMA TANAMAN HIAS                                      
 

KOMPETENSI DASAR/KD 
 
 
 

NAM 1.1: mempercayai adanya tuhan melalui ciptaanya                                                                                                    
3.2 : mengenal prilaku baik sebagai cerminan ahklak mulia 
3.4 : menunjukan prilaku santun sebagai cerminan ahklak mulia 

FM 3.3 : mengenal anggota tubuh, fungsi dan gerakannya untuk pengembangan motoric kasar dan halus 
4.3 : mengunakan anggota untuk pengembangan motoric kasar dan halus 

KOG 3.5 ; mengetahui cara memecahkan masalahseharihari dan berlaku kreatif   
4.5 : menyelesaikan masalah sehari hari secara kreatif 
3.6 : mengenal benda benda di sekitarnya ( nama,warna, bentuk, ukuran, sifat, suara ,tekstur  dll ) 

BHS 3.12 :mengenal keaksaraan awal melalui bermain 
4.12 : menunjukan kemampuan keaksaraan awal dalamberbagai bentuk karya 

SOSEM 2.7 : memiliki prilaku yang mencerminkan sikap sabar ( mau menunggu giliran, mau mendengar ketika 
orang lain bicara) untuk melatih kedisiplinan 

KOMPETENSI INTI/KI KI - 1 Menerima ajaran agama yang di anut 

KI - 2 Memiliki prilaku hidup sehat,rasa ingin tahu,,kreatif dan estetis,percayadiri, mandiri, peduli, mampu 
bekerja samamampu menyesuaikan diri, jujur dan santun dan berinteraksi dengan keluarga, pendidik atau 
pengasuh, dan teman. 

KI - 3 Mengenali diri, keluarga, teman, guru, atau pengasuh, lingkungan sekitar, teknologi, seni dan budaya di 
rumah, tempat bermain dan satuan PAUD dengan cara: mengamati dengan indra ( melihat, mendengar, 
menghirup, merasa, meraba, ) menanya: mengumpulkan informasi : mengolah informasi, mengasosiasikan 
melalui kegiatan bermain. 

KI - 4 Menunjukan yang di ketahui, dirasakan, dibutuhkan, dan dipikirkan melalui Bahasa, music, gerakan, dan 
karyasecara produktif dan kreatif, serta mencerminkan prilaku anak berahklak mulia 
 



MATERI KEGIATAN AWAL 
( 08.00 – 08.30 wib) 

SOP 
- Berdoa 
- Bernyanyi 
- Tepuk profil 
- Ayat kursi 
- Absensi 
- Apersepsi 
 
 

Senin Mengucapkan bismilah saat akan menyiram bunga   

Selasa Mengenal bahwa bunga ciptaan tuhan  

Rabu Mengucapkan alhamdulillah ketika selesai menyiram bunga  
 

Kamis Memelihara bunga sebagai ciptaan tuhan 

Jumat Latihan bersholawat  
Praktek sholat subuh berjamah  

Sabtu Berdoa sebelum melakukukan kegiatan senam bersama 
Melakukan kegiatan senam bersama  

 
 
 
 
 
 

 
 

Kegiatan inti  
 

Urutan Kegiatan waktu Materi Pembelajaran ( 08.30 – 09.30 Wib)  Alat dan bahan 

Kegiatan Saintifik :  
 

1. Mengamati 
2. Menanya 
3. Mengumpulkan 

informasi 
4. Menalar 
5. Mengkomunikasi

kan dengan 
kegiatan bermain 

Senin  
 
 
 
 
 
Selasa 

 
 
 

Rabu 
 
 
 

Kamis 
 
 

 

Kegiatan 1 Bermain  Mengecap dengan mengunakan tangkai sawi  
Kegiatan 2 Bermain  bermain mengelompokan bunga pinca berdasarkan warnanya  
Kegiatan 3 Bermain menirukan Huruf awal kata Bunga dari kulit kerang                            

1.tangkai sawi 
2.pewarna kue 
3.buku gambar/kertas 
hvs 
4.kulit kerang. 
5.Bunga pinca 

Kegiatan 1 Bermain menghitung bunga yang di dalam pot 
Kegiatan 2 ber sajak judul “ Taman ku “ 
Kegiatan 3 melipat bentuk fas bunga dari kertas origami         

1.Bunga yang ada di 
halaman sekolah. 
2.syair sajak 
3.Kertas origami 

Kegiatan 1 Bermain fingerpaintin melukis bunga 
Kegiatan 2 Bermain menyebutkan nama bunga yang ada di sekolah 
Kegiatan 3 bermain kartu angka,mencocokan lambang bilangan dengan gambar bunga 
 

1.fingerpaintin 
2.Kertas gambar 
3.kartu angka 1 – 5. 
4.gambar bunga 

Kegiatan 1 Bermain mengunting gambar daun bunga   
Kegiatan 2 Bercerita cara merawat bunga 
Kegiatan 3 Bermain Kolase dengan daun bunga yang sudah kering 

LKS maze, balok-
balok,krayon, arang, 
pensil warna, biji 
salak,ranting,bunga  



Jumat 
  
 
 

Sabtu 

Kegiatan  1 Bersholawat   
Kegiatan 2 praktek sholat subuh berjamaah 
Kegiatan 3 Mengenal huruf hijaiyah 
   

1.Perlengkapan sholat. 
2.Kartu huruf hijaiyah 

Kegiatan 1 berkebun menanam bunga 
Kegiatan 2 gotong royong membersihkan kebun Bunga 
 
                          

1.Cangkul kecil,sekop 
kecil. 
2,Bibit Bunga 
3. sapu halaman  



Istirahat ( makan bersama dan bermain bebas sesuai SOP ) 
09.30 – 10. 30 Wib 

Materi Kegiatan Akhir 
( 10.30 – 11.00  Wib ) 
- Menanyakan Perasaan anak 
- Informasi dan promosi kegiatan 

besok 
- Memberi latihan untuk di 

rumah dalam program 
pendidikan keluarga bertujuan 
menjalin kasih sayang anak dan 
orang tua 

- Doa,bernyanyi,salam dan 
pulang 

Senin Tanya jawab tentang bunga pinca 
 

Selasa Berani tampil di depan kls bersajak 
  

Rabu Becerita tentang hasil fingerpaintin yang di buat anak 
 

Kamis Menceritakan pengalaman merawat bunga 
 

Jumat Tanya jawab tentang pengalaman sholat di masjid 
 

Sabtu Membersihkan/merapikan perlengkapan gotong royong 
 

 
 
 
 

RENCANA PENILAIAN 
Program 

pembelajaran 
Indikator hasil pembelajaran/Penilaian Nama Anak 

p
ut
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ni 
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NAM  Senin : Anak dapat mengucapkan bismilah sebelum melakukan kegiatan  M
B 

B
B 

BS
H 

           
 

              

Selasa: Anak dapat mengucapkan terimakasih saat menerima sesuatu    MB M
B 

M
B 

 
 

       

Rabu : Anak dapat mengucapkan toiyibah { Alhamdulillah subhanaulah } 
 

     BSH MB MB      
 

Kamis : Anak dapat mengetahui ciptaan ciptaan tuhan          BSH MB     

Jumat : Anak dapat mengenal huruf-huruf hijaiyah            M
B 

M
B 

  

Sabtu : Anak dapat berdoa sebelum melakukan senam bersama              M
B 

MB 

FM Senin  : Anak dapat mengecap dengan tangkai sawi                

Selasa : Anak dapat mlipat bentuk fas bunga dari kertas origami                

Rabu : Anak dapat melukis bunga dengan fingerpantin                

Kamis : Anak dapat mengunting gambar daun bunga                

Jumat: Anak dapat praktek menirukan gerakan sholat                

Sabtu : Anak dapat bekerja sama dengan temannya                 

KOG Senin : Anak dapat menirukan/mencontoh hurf “ B “                

Selasa : Anak dapat menghitung bunga yang di tanam di dalam pot                



Rabu :  Anak dapat mencocokan lambing bilanagan dengan gambar bunga                

Kamis : Anak dapat membuat kolase dari daun bunga yang kering                

Jumat: Anak dapat menyebutkan jumlah rokaat sholat subuh                

Sabtu : Anak dapat menjaga kebersihan lingkungannya                

BHS Senin : Anak dapat menirukan huruf” B “                 

Selasa : Anak percaya diri tampil bersajak di depan kls                

Rabu : Anak dapat menyebutkan nama bunga yang ada di halaman sekolah                

Kamis : Anak percaya diritampil di depan kls bercerita cara merawat bunga                

Jumat: Anak dapat bersholawat bersama temanya                

Sabtu : Anak dapat mengikuti gerakan senam sesuai music yang di dengar.                

SOSEM 
 
 
 
 

 
 

Senin : Anak dapat bekerja sama dengan teman saat kegiatan mengecap                

Selasa : Anak dapat menyelesaikan tugas melipat bentuk pot bunga dari kertas 
origami 

               

Rabu : Anak dapat antri saat mencuci tangan ketika selesai kegiatan finggerpaintin                

Kamis : Anak terbiasa membuang sampah pada tempatnya                

Jumat: Anak dapat menghargai teman yang sedang sholat                

Sabtu : Anak dapat bekerja sama saat gotong royong                

 
 

 
Sepempang, 5 Nopember 2021 

Mengetahui, 
Kepala TK Negeri 002 Bunguran Timur 

 
 
 

Misdar , S.Pd 
NIP. 19690727 200701 2 034 

 

 
 
 
 

Guru Kelompok B 
 
 

Misdar , S.Pd 
                       NIP.19690727 200701 2 034    

 
 

 
 
 
 

 


